МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

## Черноотрожцы – за инициативное бюджетирование

Жители села Черный Отрог на собрании граждан приняли решение об участии в конкурсном отборе проектов инициативного бюджетирования.

Перед жителями села выступил глава Черноотрожского сельсовета 3. Ш. Габзалилов, который ознакомил их с постановлением Правительства Оренбургской области от 14.11.2016 года №851-пп «О реализации на территории Оренбургской области проектов развития сельских поселений муниципальных районов Оренбургской области, основанных на местных инициативах», благодаря которому возможно решить одну из насущных проблем села.

- При этом обязательно участие не только сельской администрации, хозяйствующих субъектов, но и самих жителей, - подчеркнул Зуфар Шигапович.

С целью ознакомления с проектом инициативного бюджетирования жителям был предложен просмотр слайдов «Реализация на территории Оренбургской обла- дется строительство образовасти проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах». В областном бюджете на 2019 год предусмотрено 30 млн рублей на эту работу. От одного сельского поселения может быть представлена только одна заявка, способная ре-



Владимир Алексеевич Никитчук, депутат Совета депутатов Черноотрожского сельсовета, рассказал о состоянии социально-культурных объектов села Черный Отрог. В августе 2014 года дети начали посешать новое здание детского сада «Солнышко», рассчитанного на 220 мест. В настоящее время ветельного центра, рассчитанного на 350 мест. Здание Центра досуга было отремонтировано в 1997 году, кровля - в 2010 году. Благодаря участию администрации Черноотрожского сельсовета в программе «Формирование современной городской срения Черноотрожский сельсовет Саракташского района Оренбургской области на 2018-2022 годы» в селе комплексно благоустроят одну дворовую и две общественные территории.

Одной из основных проблем Черного Отрога является неудовлетворительное состояние дорог, особенно с асфальтобетонным покрытием. Общая протяженность дорог в селе составляет 22 997 км, из них с асфальтобетонным покрытием 10 809 км. гравийно-грунтовым - 12 188 км. При этом в бюджете Черноотрожского сельсовета на 2018 год на дорожное хозяйство заложено 2 270 200,76 рублей.

חשומותות האינות באינותות

озвучивается и жителями села, и местной администрацией.

В рамках инициативного бюджетирования в 2017 году в поселке Советском Черноотрожского сельсовета произведен ремонт гравийного покрытия улицы Центральной и переулка Советского общей протяженностью 1800 метров.

Жители села Черный Отрог решили принять участие в конкурсном отборе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, с проектом: ремонт асфальтобетонного покрытия улицы Степной.

Составлена сметная документания которая прошла государ-

ственную экспертизу и получила положительное экспертное заключение. При этом на реализацию проекта администрация Черноотрожского сельсовета гарантирует выделить средства муниципального дорожного хозяйства (дорожного фонда) бюджета Черноотрожского сельсовета в размере 200 000 рублей.

Избранная инициативная группа жителей улицы Степной под председательством депутата Совета депутатов Черноотрожского сельсовета, ведущего инженера ООО «СП «Колос» П. Н. Базарова активно ведет переговоры с хозяйствующими субъектами сельсовета об оказании спонсорской помощи. В результате имеется предварительная договоренность с ООО «СП «Колос», ООО «Яр-Мак-строй» о долевом участии в проекте.

Жители приняли решение о минимальном вкладе населения (5 %). При этом сбор денежных средств будет осуществляться только в случае победы в конкурсном отборе.

С 15 августа по 15 сентября министерство финансов Оренбургской области ведет прием заявок для участия в конкурсном отборе проектов. Жители села Черный Отрог очень надеются на победу и с нетерпением ждут, когда на улице будет работать асфальтоукладчик!